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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

«Ημέρα Χημείας στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Μια δυναμική εκδήλωση για τη σύγχρονη επιστήμη και τον ρόλο του χημικού 

 
 

 
  Με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε την 
Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026 η εκδήλωση «Ημέρα Χημείας», που διοργάνωσε το 
Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σε συνεργασία με το Τμήμα 
Χημείας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, στο Φουαγιέ του Μεγάλου 
Αμφιθεάτρου της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας. 
 
Η εκδήλωση προσέλκυσε φοιτητές, μαθητές και επαγγελματίες του χώρου, 
αναδεικνύοντας τον σύγχρονο και πολυδιάστατο ρόλο της Χημείας στη βιομηχανία, 
την έρευνα και την καθημερινή ζωή. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες ομιλίες 
που κάλυψαν κρίσιμους τομείς της σύγχρονης επιστήμης: 
 

• Η κα Καλλιόπη Λαδομένου, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας 
ΔΠΘ, παρουσίασε τις εξελίξεις στα Metal Organic Frameworks, 
αναδεικνύοντας τον ρόλο τους ως καινοτόμων υλικών στη σύγχρονη χημεία. 

• Ο κ. Παναγιώτης Γεμενετζής, Χημικός MSc και Διευθυντής Ποιότητας σε 
φαρμακευτική εταιρεία, ανέδειξε τον καθοριστικό ρόλο του χημικού στη 
φαρμακευτική βιομηχανία, εστιάζοντας στη διασφάλιση ποιότητας, τη 
συμμόρφωση με τις κανονιστικές απαιτήσεις και τη συμβολή στη δημόσια 
υγεία. 

• Ο κ. Χρήστος Κακαλής, Χημικός MSc και Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑ 
Αλεξανδρούπολης, παρουσίασε τη σημασία της ποιοτικής διασφάλισης του 
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πόσιμου νερού, αναδεικνύοντας τον κρίσιμο ρόλο της Χημείας στην 
προστασία της δημόσιας υγείας. 
 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η συμμετοχή της εθελοντικής ομάδας φοιτητών 
Chembusters, οι οποίοι μέσα από διαδραστικές παρουσιάσεις και εντυπωσιακά 
πειράματα απέδειξαν ότι η Χημεία μπορεί να γίνει εμπειρία, προσελκύοντας το 
ενδιαφέρον του κοινού. 
 
Η εκδήλωση ανέδειξε τη σημασία της σύνδεσης της ακαδημαϊκής γνώσης με την 
αγορά εργασίας και την κοινωνία, προσφέροντας στους συμμετέχοντες πολύτιμα 
ερεθίσματα και έμπνευση για το μέλλον. 
 
Η ανταπόκριση του κοινού ήταν εξαιρετικά μεγάλη, με την αίθουσα να γεμίζει από 
φοιτητές, ερευνητές και νέους επιστήμονες. Η ημερίδα λειτούργησε ως καταλύτης 
γνώσης και διαλόγου για το σύνολο της πανεπιστημιακής κοινότητας, 
επιβεβαιώνοντας τη σημαντική ζήτηση για στοχευμένη πληροφόρηση σχετικά με τις 
διεθνείς ερευνητικές ευκαιρίες και τις εξελίξεις στη σύγχρονη αγορά εργασίας.

 
Διοργάνωση 
 
Τμήμα Χημείας, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών 
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Ο     Πρόεδρος                                                                                 Ο Γραμματέας 
 
 
Φώτης Κουτσιανόπουλος                                                            Γεμενετζής Παναγιώτης 
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